



懺悔。誠摯的童真及情感藉由樸素的文字力量、豐沛的想像力，激發少年心靈深處的潛能與才華，每篇詩文都令人萬分感動。透過指導老師歐銀釧的引薦，該書幸獲汶萊、新加坡二國十所華人學校採用為指定課外讀物，對學生而言，能獲得肯定及讚美，更提升了自信心，激發向善的決心。

這群曾經迷失自我的青少年從民國97年起由輔育院邀請老師教導他們讀書寫作，有學生說：「老師講得活靈活現，超吸引人的，總是覺得時間不夠。」這是學生最愛上的一堂課。這群青春少年兄思想飛馳，創意飛揚，青春活潑，常有一些意想不到新點

子、新創意。98年起教室前多了一畝畝的有機生態農園，同學以有機耕種方式種植當季蔬果，每天看著蔬菜成長，從過程中體會父母教養的辛勞，更加入了嶄新的創意元素，挑戰著躍躍欲試的靈感思緒，把週遭的一切景象、種菜的過程融入文字寫作當中，集結彙編後新書「在文字田裡耕種」於焉產生。

該院少年天人菊寫作班成立於民國97年1月16日，曾於97年與澎湖、桃園寫作班合著出版「2008，在愛的時光」，98年出版「一隻青蛙跳進教室裡」繪本，並將所得部分版稅10萬元捐贈臺中家扶中心，傳為美談。寫作班由歐銀釧、沈花末老師指導，利用夜間時段授課，以活潑生動有趣的方式引領少年，將古詩詞意境中融入生活，教導學生欣賞文字之美，經過一年多的耕耘終有成果。再經歐老師四處奔波籌募出書經費，始為新書出版催生。

該院表示，期待新書出版能帶給學生自信及希望，鼓勵學生持續寫作，使其都能樂在文藝，靜心思考，充實豐富身心靈，激勵學生走向光明的人生。

## 歐辦新任代表龐維德拜會



【本刊訊】新任之歐洲經貿辦事處代表龐維德先生8月8日上午拜會法務部，曾部長於3樓部長貴賓室接見龐代表，由檢察司調部辦事檢察官廖先志等人在場陪同。

曾部長於會中首先誠摯歡迎龐代表來訪，龐代表表示自三年前離開臺灣後，就一直非常希望能夠盡快回來臺灣服務，很高興在這麼短的時間內就能達成心願。龐處長亦藉此機會，向曾部長轉達歐盟對我國執行死刑之關切，曾部長則向龐代表說明我國將廢除死刑列為長程目標，但目前大多數民意仍不贊成廢除死刑，故仍有待努力。龐代表另希望曾部長能有機會至歐盟國家訪問，曾部長則回應希望能有此機會。另外，曾部長亦希望龐處長能協助該部所屬機關與歐盟的對應機關交流，以增進雙邊關係，龐代表表示將盡力促成。雙方會晤近1小時，氣氛融洽友好，最後曾部長代表本部致贈紀念品予龐代表並合影留念後結束會談。

## 法鼓山基金會贈書矯正機關

### 分享幸福密碼籲及時行善

【本刊訊】法鼓山基於對社會的關懷，長期以來從事心靈改革運動，對社會的穩定與和諧助益甚多，為能具體表達對矯正機關及收容人之關懷並鼓勵其多讀好書，法鼓山人文社會基金會李伸一秘書長特於本(100)年8月8日，於臺北法鼓德貴學苑所舉辦之《因為好心：一位平民律師的幸福密碼》新書發表會中，贈送500本給全國矯正機關，由法務部部長曾勇夫親自代表接受並致贈感謝狀。

在《因為好心：一位平民律師的幸福密碼》一書中，作者李伸一秘書長娓娓暢談多年來獻身社會公益的心路歷程，從擔任律師倡導「消費者保護法」，到擔任監察委員糾



舉弊端、保障人權，乃至於現今從事法鼓山人文關懷活動，點點滴滴描繪出追求社會正義的願景，並傳達「把握機會，及時行善」的助人理念，使社會更加和諧、美好。

曾部長於發表會中致詞時，特別感謝該基金會自100年度起，藉由「心六倫」之宣導，淨化收容人及更生人心靈，亦期勉收容人們能經由這本好書之引領，啟發善念、潛心思過，在矯治教育之洗禮下，脫胎換骨，讓生命再現嶄新光彩。

**更正啟示：**100年8月4日出版第2555期法務通訊報導「曾勇夫部長訪視臺中地區」乙則，其中法務部檢肅黑槍行動方案執行期間將延長至101年2月28日，原文誤載為100年2月18日，特此更正。